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У ВР  України зареєстровано Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо безпечності харчових продуктів (№10495)
.

  

Метою розробки проекту Закону України є  нормативно-правове забезпечення
перерозподілу повноважень між органами виконавчої влади
(Міністерством аграрної політики та продовольства і Міністерством охорони здоров'я,
Державною санітарно-епідеміологічною службою і Державною ветеринарною та
фітосанітарною службою) 
щодо формування політики та здійснення державного нагляду у сфері безпечності та
якості харчових продуктів
, а також приведення законодавчих актів України у відповідність до Конституції України,
в частині перерозподілу повноважень між Президентом України та Кабінетом Міністрів
України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи, та законів України "Про
Кабінет Міністрів України", "Про внесення змін до Закону України "Про Кабінет Міністрів
України", "Про центральні органи виконавчої влади".

      З цією метою проектом Закону України пропонується внесення змін до 12
законодавчих актів України ,
зокрема:       
 
    -  Кримінально-процесуального кодексу України,   
    -  Кодексу України про адміністративні правопорушення,   
    -  Кримінального кодексу України,   
    -  Господарського кодексу України,   
    -  законів України "Про безпечність та якість харчових продуктів", "Про дитяче
харчування", "Про захист прав споживачів", "Про вилучення з обігу, переробку,
утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції",
"Про ветеринарну медицину".   

  

Запропоновані зміни уточняють та деталізують поняття "безпечний" і "небезпечний
продукт", визначають критерії, що використовуються для їх оцінки, уточнюють обов’язки
щодо запровадження системи НАССР, щодо простежуваності та ведення записів тощо.
Також пропонується відмовитись від використання декларації виробника як застарілого
елемента системи контролю. До того ж у зв’язку з проведенням адміністративної
реформи, започаткованої Президентом України, пропонується змінити положення, які
визначають функції, завдання та компетенцію органів виконавчої влади у сфері
контролю за безпечністю харчових продуктів.
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Окрема увага у проекті Закону України приділяється захисту прав споживачів. Так,
пропонується уточнити і посилити відповідальність виробника за порушення його
обов’язків, визначених у законодавстві про безпечність харчових продуктів.

  

У зв’язку із цим пропонується доповнити Кримінальний кодекс України та Кодекс про
адміністративні правопорушення новими положеннями.
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